



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## **В Санкт-Петербурге завершено расследование двух уголовных дел о применении насилия в отношении сотрудников полиции в ходе несанкционированной акции**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ход расследования уголовного дела был поставлен Председателем СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.

Как сообщалось ранее, 6 марта 2022 года в ходе несанкционированной акции в Адмиралтейском районе города местный житель 1992 года рождения, оказывая активное сопротивление во время своего задержания, нанес не менее двух ударов рукой сотруднику полиции, который находился при исполнении должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности. Обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Кроме того, завершено расследование уголовного дела о применении насилия к сотруднику полиции в отношении местного жителя 1995 года рождения, который оказывая активное сопротивление во время своего задержания в том же районе, толкнул руками сотрудника полиции, который находился при исполнении должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности. Обвиняемый также признал вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовные дела направлены для утверждения обвинительного заключения.

Следственные органы дают жесткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

на страже правопорядка. Ранее также сообщалось, что следователи в трехдневный срок завершили расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти в ходе аналогичной несанкционированной акции 2 марта 2022 года.

16 марта 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1664669>